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A 2022. évi BEjövő MOtivációs Felmérések (BEMOF) kiértékelése 
Műszaki Föld-és Környezettudományi Kar 

 
A Műszaki Föld-és Környezettudományi Karra vonatkozóan a hallgatók közül 4 fő töltötte ki a 
kérdőívet, ebből mindenki levelező képzésben vesz részt. A szakonkénti megoszlás a 
következő volt:  
 

1. táblázat. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az MFK-n? 
 

Szakok   

bánya és geotechnika mérnöki (MA/MSc) 33.3% 

munkavédelmi szakmérnök (szt) 66.6% 

 
A válaszadási arány nagyon alacsony. A részletes kiértékelésnek ilyen válaszadói arány 
mellett nincs jogosultsága. Összefoglalva a következő információkat emelhetjük ki: 

➢ A válaszadók közül egy fő Budapesten, a többi válaszadó Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye egyéb településén (Emőd, Kazincbarcika) lakik. 

➢ A válaszadók az ötös skálán 4,3-ra értékelték annak valószínűségét, hogy a végzés 
után egy éven belül a képzettségének megfelelően el tud majd helyezkedni.  

➢ A tanulmányok befejezését követően a versenyszférában és az államigazgatásban 
szeretnének leginkább elhelyezkedni a válaszadók.  

➢ A diplomás léttől főként magasabb jövedelmet, jobb pozíciókat várnak a válaszadók.  
A „Képzéssel kapcsolatos előzetes elvárások, információk” kérdéscsoport keretében kiderült, 
hogy a válaszadók mindegyike saját elhatározásból vesz részt a képzésekben. Az 
intézményről, a karról és az oktatókról is voltak előzetes információik. Ezek az információk 
barátoktól, az intézmény hallgatóitól, valamint a kamarai honlapról származtak.  
A Képzéssel kapcsolatos motivációra vonatkozó kérdésekre 3 fő válaszolt. A legfőbb motiváló 
tényezők, melyek mérése 10-es skálán történt a következők: meglévő szakképzettség 
ismereteinek felfrissítése, bővítése (8); új szakképzettség vagy szakmai ismeretek 
megszerzése (7,7); új gyakorlati ismeretek megszerzése (7,7); ismeretek begyakorlása (7,7), 
magabiztosabb munkavégzés (7,7). 2 fő tervez további tanulmányokat.  
 
Kompetenciákkal kapcsolatos kérdések 
 
Az újabb felmérések tartalmaznak egy önértékelő kompetencia felmérést a válaszadók 
számára, ahol arra kell választ adni, hogy a felsorolt kompetenciák tekintetében milyennek 
gondolja magát a hallgató. A 2. táblázatban láthatók a vélemények, erre a kérdésre is 4 fő 
válaszolt.  
 

2. táblázat Milyennek érzi jelenleg az alább felsorolt területeken a kompetenciáit? 
(Kérjük, jelölje meg a választ egy ötfokú skálán, ahol 1=egyáltalán nem megfelelő, 5=teljes mértékeben fejlett) 

 

Kompetenciák 2022 

szóbeli kommunikációs kompetencia 3,5 

írásbeli kommunikációs kompetencia 4,0 

idegen nyelvi képességek 3,0 

digitális ismertetek 4,0 
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tervező és szervezőkészség 4,0 

együttműködő készség, csapatmunka 4,0 

kitartás, megbízhatóság, felelősségtudat 4,5 

motiváltság, kezdeményezőkészség 3,8 

pontosság, precizitás 4,3 

rugalmasság 4,0 

stressztűrő képesség 3,5 

meggyőzés 3,3 

elhivatottság,elkötelezettség, hivatástudat 4,0 

önállóság, terhelhetőség 4,0 

kockázatvállalás 3,8 

empátia 3,5 

önfejlesztés, tanuló képesség 4,0 

 
A legjobbnak tartott kompetenciákat félkövérrel kiemeltem a táblázatban, míg a 
leggyengébbnek gondoltakat dőlttel jelöltem.  
 
A kérőív tartalmazott egyéb kérdéseket is, 2 fő jelezte, hogy más karok képzéseit, és 1 fő 
jelezte, hogy a szakokhoz kapcsolódó munkaerőpici esélyeket is nyomon követi.  
 
 
Miskolc, 2023. október 11. 
 

                                                                                  
Siskáné Dr. Szilasi Beáta 

a Minőségbiztosítási Bizottság elnöke 


